

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 580/2007 z dnia 29 maja 2007 r. w sprawie wdrażania porozumień w formie uzgodnionych protokołów między Wspólnotą Europejską a Brazylią oraz między Wspólnotą Europejską a Tajlandią zgodnie z art. XXVIII Układu ogólnego w sprawie taryf celnych i handlu z 1994 r. (GATT 1994), zmieniających i uzupełniających załącznik I do rozporządzenia (EWG) nr 2658/87 w sprawie nomenklatury taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspólnej Taryfy Celnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 138 z dnia 30 maja 2007 r.)

Spis treści oraz tytuł na str. 1:

zamiast: „29 maja 2007 r.”,

powinno być: „25 maja 2007 r.”.

Strona 1:

a) data podpisania:

zamiast: „29 maja 2007 r.”,

powinno być: „25 maja 2007 r.”;

b) podpis:

zamiast: „J. PLEWA”,

powinno być: „A. SCHAVAN”.

Sprostowanie do decyzji Rady 2007/360/WE z dnia 29 maja 2007 r. w sprawie zawarcia porozumień w formie uzgodnionych protokołów między Wspólnotą Europejską a Federacyjną Republiką Brazylii oraz między Wspólnotą Europejską a Królestwem Tajlandii, zgodnie z art. XXVIII Układu ogólnego w sprawie taryf celnych i handlu z 1994 r. (GATT 1994), dotyczących zmiany koncesji dla mięsa drobiowego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 138 z dnia 30 maja 2007 r.)

Spis treści oraz tytuł na str. 10:

zamiast: „29 maja 2007 r.”,

powinno być: „25 maja 2007 r.”.

Strona 11:

a) data podpisania:

zamiast: „29 maja 2007 r.”,

powinno być: „25 maja 2007 r.”;

b) podpis:

zamiast: „J. PLEWA”,

powinno być: „A. SCHAVAN”.
